工信部抬高行业门槛

水泥板块笑纳"持续涨价"红包



近日水泥板块在A股市场一枝独秀。毫无疑问,水泥板块的 焦点·观察 大放光彩,离不开"水泥价格飙涨"的重头新闻。据相关报道显示,在近期拉闸限电、成本上升以及柴油紧张的推动下,我国水

泥价格再度上演疯狂上涨,全国均价已经突破400元/吨,而整个华东地区涨幅居前,水泥均价已超500元/吨,创下历史新高。而就在水泥行情来势汹汹之时,工信部发布《水泥行业准入条件》公告称,要求各省、自治区、直辖市要根据水泥产能总量控制、有序发展原则,严格控制新建水泥(熟料)生产线项目。

恰逢水泥价格飙涨之际,管理层出台行业准入标准,这是全国水泥均价的悬崖 勒马?又或起跑信号?

水泥业准入条件趋严 有利大型上市公司并购

工信部准入条件是对国务院于去年发布的38号文的延续,38号文更多的是临时性规定。分析师认为,该条件"对于华东、华南地区影响很大,因这一地区大部分省人均水泥消费已经超过这一标准。"他进一步补充道,目前宁夏、河南等地区的人均消耗也已经超过900公斤,这意味着水泥公司如果需要扩张产能,最可能的途径是并购重组,而这也是工信部乐于见到的。分析师表示,监管门槛的提高将进一步强化行业集中度,对于海螺水泥、冀东水泥等大型上市公司将构成利好。

水泥股逆市上扬 大盘企稳前仍是优良避风港

券商分析师认为,水泥个股的上扬是 因为有明显基本面支撑,且整体估值依然 处于恢复期中。在整体大盘延续振荡时候,水泥板块作为避风港,也符合机构板 块轮动,调仓换股的特征,行情还将延续 一阵。

从统计数据看,近期全国水泥均价站上400元/吨,创20年以来新高,原材料的涨价、节能限产及旺季需求拉动三方面因素致使华东、华北地区水泥价格节节飙升。上海上周本地水泥企业出厂价格在570元/吨,较世博结束前上涨50%。

中信证券研究部潘建平分析认为,部分地区拉闸限电措施仍未结束,旺盛需求使得企业保持空库状态,加上原材料能源价格的快速上升,带动水泥价格攀升。"板块暂时没有负面消息,不过持续性不会太长,在大盘不好的时候,作为避风港会更好。"渤海证券研究员称,大盘恢复回调后机会也就在比价效应下消失了。在市场整体对未来股指运行趋势继续持偏谨慎观点时候,水泥股的行情还将有望延续一阵。

杨晓春

资金流向

资金继续小幅回流资源板块

两市周三的总成交金额为1991.48亿元,资金净流入约33亿。周三的资金流动和周二类似,那就是资金仍从医药、创业板、酿酒食品等前期强势板块中流出,而有色金属、煤炭的资金继续小幅回流。

周三资金净流入较大的板块:有色金属、节能环保、煤炭石油、电力、化工化纤。

周三资金净流出较大的板块:**医药、** 汽车类、酿酒食品。

相关热点板块及个股如下:

有色金属,净流入较大的个股有:中 金岭南、包钢稀土、株冶集团、紫金矿业、 豫光金铅。

煤炭石油,净流入较大的个股有:四 川圣达、国阳新能、兰花科创、准油股份。 节能环保,净流入较大的个股有:中 科三环、格力电器、天科股份、国电南自、 宁波韵升、首创股份。

电力,净流入较大的个股有:内蒙华 电、华银电力、国电电力、大连热电、建投 能源、乐山电力。

化工化纤,净流入较大的个股有:**天** 科股份、S上石化、*ST金化、新疆天业。

🤍 独家视点 🔙



创业板首批限售股解禁满月

第一批"大小非"开溜很果断

到周二为止,创业板首批限售股解禁刚好满月。11月里,虽然减持套现欲望还算不上如洪水开闸般猛烈释放,而创业板指数也在这一个月里逆市上涨了11%,但有相当部分的减持是无须披露的,仅目前浮出水面的部分创投、创业板公司高管及马云等名人的火速套现,还是让市场看到了创业板高估值带来的套现压力。 杨晓春

焦点1 29位"董、监、高""脚底抹油"

深交所信息显示,11月里,首批28家公司中共有29位"董、监、高"本人开溜,共计64笔,合计抛售722万股,套现金额217亿元。如果再算上他们的直系亲属,这个数

字就急剧增加到2203.54万股和6.33亿元。最引人瞩目的当属兼职华谊兄弟董事的马云,他在11月26日通过大宗交易一口气减持300万股,落袋9012万元。

焦点2 突击入股急,套现更急

那些风投和创投资金,突击入股急, 套现更急。以宁波君润投资为例,2008年 6月君润以1950万元突击入股,持股600 万股,每股成本折合3.12元。今年11月19 日和22日君润就火速通过二级市场抛售 了89.39万股,套现2182.15万元。仅此一 举,就连本带利收回了全部成本,君润仍 持有的510万股,就是这笔投资两年来的 纯收益了,接近1.5亿元。

相关数据

123笔大宗交易套现逾25亿元

11月里,首批解禁的28只创业板个股 共发生了123笔大宗交易减持,合计 9233.87万股,金额达到25.27亿元。

"大非"二级市场已拿走1.2亿

9家创业板个股先后披露了"大非"通过二级市场减持的数据,合计抛售452.05万股,套现金额1.2亿元。

市场传闻 市场传闻

据传,**华新水泥:**收购产能成整合湖 北市场重要步骤;

据传,威孚高科:博世增持显示对未来发展的信心;

据传,中福实业:林木价格长期看好有动力释放业绩;

据传,**永太科技**:通过资产收购,向原材料生产迈进;

据传,**贵绳股份:**近期与西北24家 用户签订购销合同;

据传,开开实业:上海市静安区国资委拟洽谈控股重组,该公司2009年利润额5个亿。已有强庄关注!

据传,**东信和平:**再获中移动 RFID-SIM订单;

据传,兴化股份:延长石油矿业公司 拟注入雷家角(陕甘界)金矿项目。

半安に券 HUAAN SECURITIES 华安 e 家 手 机 证 券 (赢 家 版、赢 通 版) 競球, FNM wap hazq.com 密 概数 96518

● 席位揭秘 ■

交大昂立 **游资独大 无人争锋**



医药板块走势低迷,个股两极分化。 昔日的明星个股江苏吴中周三低开低走, 疲软不堪,而平时名不见经传,不被关注的 个股交大昂立却是直线拉升,开盘片刻便 封涨停!印证了是金子总会发光的道理。

从席位信息上看到,周三令其涨停的幕后功臣的各路游资大佬的鼎力合作。国泰君安成都北一环路以2980万元位列榜首,东海证券上海浦建路以1944万元紧随其后,五矿深圳金田路也不甘示弱,携带1731万元进驻其中。面对游资的疯狂抢筹,卖方游资惜售明显,周三卖出最多的游资不足400万元,多空实力悬殊。

公司二季度报表显示,前十大流通股 东中并未出现机构身影,后市不存在机构 获利抛压的风险。从周三游资的合力助推 来看,该股后市仍有进一步冲高的动能。

基金观点 基金观点

QDII基金迎来大跨步发展

南方金砖四国指基 周五结束发行

随着外围股市的上涨,QDII基金在今年下半年走出了一波上涨行情,其中尤以主投新兴市场的QDII基金最为抢眼。记者获悉,南方金砖四国指数基金将于本周五(12月3日)结束募集,届时南方指数基金纵贯线家族将再添新军。

据统计,经过2009年的沉寂,2010年以来QDII基金也迎来大跨步发展,今年以来已经成立的QDII基金数量达到14只。如果算上正在发行的数只QDII基金,目前QDII家族已扩容至26只基金。而南方金砖四国指数基金是以富时金砖四国50指数为投资标的。金砖四国指数(FTSE BRIC 50 Index)选取四国中最具代表性的50家上市公司,市值占金砖四国总指数的553%,具有良好的市场代表性。数据显示,自2007年2月28日成立以来,截至2010年9月30日,金砖四国指数收益率为21.52%,同期上证指数的收益率为-7.82%。

